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Про надання інформації

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 

запит про надання публічної інформації (далі –Запит) Олександра від 

26.01.2024 (вхідний від 29.01.2024 № 12-84) та повідомляє.
Відповідно до Положення про Державну казначейську службу України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року 

№ 215 (далі – Положення), Казначейство є центральним органом виконавчої 
влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 

України через Міністра фінансів України і який реалізує державну політику у 

сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів 

відповідно до законодавства, бухгалтерського обліку виконання бюджетів.
Бюджетним кодексом України та Положенням визначені повноваження 

Казначейства, до яких, зокрема, належить: здійснення розрахунково-касового 

обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших 

клієнтів відповідно до законодавства, а також відкриття і закриття рахунків в 

національній валюті.
Пунктом 9 Положення передбачено здійснення Казначейством своїх 

повноважень безпосередньо та через утворені в установленому порядку 

територіальні органи.
Згідно з Положеннями про територіальні органи Казначейства, 

затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2011 № 1280, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.10.2011 за № 1236/19974, 

Головні управління Казначейства підпорядковані Казначейству, а Управління 

Казначейства підпорядковані Казначейству та відповідному Головному 

управлінню Казначейства в областях та місті Києві, але разом з тим є 
юридичними особами публічного права та здійснюють відкриття та закриття 

рахунків, а також забезпечують розрахунково-касове обслуговування 

http://www.treasury.gov.ua/
mailto:xxxxxx@xxxxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx


2

розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів та інших клієнтів відповідно 

до укладених договорів між клієнтами та органами Казначейства.
Враховуючи наведене, керуючись статтею 22 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», Казначейство спрямовує Запит Олександра 

на адресу Головного управління Державної казначейської служби України у 

Кіровоградській області для опрацювання відповідно до законодавства та 

надання відповіді запитувачу у межах компетенції. 

Додаток: на 2 аркушах на першу адресу.        

Директор департаменту - головний бухгалтер
Департаменту бухгалтерського
обліку операцій державного та 
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